
Natürliches Wohnen
m i t  M a s s i v h o l z m ö b e l n



Home sweet home!

Programm Vita

Wohn- / Speisezimmer-Programm Vita in Kiefer massiv, gebeizt/geölt
1. Highboard-Vitrine 1 Vita B/H/T: 100 x 166 x 43 cm. Art.-Nr.: SK243-20
2. Wandregal 120 B/H/T: 120 x 14 x 21 cm. Art.-Nr.: PL69-20
3. TV-Lowboard 120 Vita 2 Schubkästen / 1 offenes Fach, B/H/T: 120 x 51 x 43 cm. Art.-Nr.: TV111-20
Auch erhältlich in Breite 160 cm, 2 Schubkästen / 1 offenes Fach, B/H/T: 160 x 51 x 43 cm. Art.-Nr.: TV137-20
4. Highboard-Vitrine 2 Vita B/H/T: 100 x 166 x 43 cm. Art.-Nr.: V125-20
5. Couchtisch 2 Vita B/H/T: 74 x 48 x 74 cm. Art.-Nr.: GD690-20
Auch erhältlich in Breite 90 cm, B/H/T: 90 x 48 x 90 cm. Art.-Nr.: GD691-20
6. Vitrine Vita 1 Holztür / 1 Glastür, B/H/T: 100 x 204 x 43 cm. Art.-Nr.: SK265-20
7. Vitrine Vita 1 Holztür / 2 Schubkästen, B/H/T: 59 x 204 x 43 cm. Art.-Nr.: SK326-20
8. Esstisch 160 Vita Pfostenstärke 10 cm, B/H/T: 160 x 75 x 90 cm. Art.-Nr.: GD591-20
Auch erhältlich in Breite 140 cm, B/H/T: 140 x 75 x 90 cm. Art.-Nr.: GD643-20
und in Breite 180 cm, B/H/T: 180 x 75 x 90 cm. Art.-Nr.: GD602-20
9. Sitzbank 160 Vita mit Rückenlehne / Platte 40 mm, B/H/T: 160 x 86 x 47 cm. Art.-Nr.: SL87-20
Auch erhältlich in Breite 140 cm, B/H/T: 140 x 86 x 47 cm. Art.-Nr.: SL89-2
und in Breite 180 cm, B/H/T: 180 x 86 x 47 cm. Art.-Nr.: SL88-2
10. Sideboard 3-türig Vita B/H/T: 160 x 89 x 43 cm. Art.-Nr.: KM410-20
11. Stuhl Vita montiert, VE=2 Stk., B/H/T: 58 x 97 x 41 cm. Art.-Nr.: GB21-20

1. Highboard-Vitrine 1

4. Highboard-Vitrine 2

5. Couchtisch 2

3. TV-Lowboard 120

6. Vitrine

7. Vitrine

3. TV-Lowboard 120

8. Esstisch 160 9. Sitzbank 160

10. Sideboard 3-türig

11. Stuhl

4. Highboard-Vitrine 2

Vitrine
B/H/T: 59 x 204 x 43 cm.
Art.-Nr.: SK319-20

Schrank
B/H/T: 59 x 204 x 43 cm.
Art.-Nr.: SK326-20

Vitrine
B/H/T: 100 x 204 x 43 cm.
Art.-Nr.: SK265-20

Highboard
B/H/T: 100 x 166 x 43 cm.
Art.-Nr.: KM410-20

2. Wandregal 120
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Wohn- / Speisezimmer-Programm Vita in Kiefer massiv, gebeizt/geölt
1. Wandregal 160 B/H/T: 160 x 14 x 21 cm. Art.-Nr.: PL185-20
2. TV-Lowboard 160 B/H/T: 160 x 51 x 43 cm. Art.-Nr.: TV137-20
3. Highboard-Vitrine 1 B/H/T: 100 x 166 x 43 cm. Art.-Nr.: SK243-20
4. Couchtisch B/H/T: 120 x 48 x 74 cm. GD628-20 
Auch erhältlich in 74 x 74 cm. GD690-20 und 90 x 90 cm. GD691-20
5. Sideboard 3-türig B/H/T: 160 x 89 x 43 cm. Art.-Nr.: KM410-20

Massive Kiefer
in zeitlosem Design

Sideboard
B/H/T: 160 x 89 x 43 cm.
Art.-Nr.: KM410-20

Highboard
B/H/T: 168 x 127 x 43 cm.
Art.-Nr.: KM374-20

Kiefer massiv 
gebeizt/geölt

In diesen Holzarten erhältlich

Kiefer massiv 
weiß

6. Esstisch 160

8. Highboard

2. TV-Lowboard 160

1. Wandregal 160

9. Sitzbank 160

7. Stuhl

5. Sideboard 3-türig

3. Highboard-Vitrine 1

4. Couchtisch

6. Esstisch 160 Pfostenstärke 10 cm, B/H/T: 160 x 75 x 90 cm. Art.-Nr.: GD591-20
Auch erhältlich in Breite 140 cm, B/H/T: 140 x 75 x 90 cm. Art.-Nr.: GD643-20
und in Breite 180 cm, B/H/T: 180 x 75 x 90 cm. Art.-Nr.: GD602-20
7. Stuhl montiert, VE=2 Stk., B/H/T: 58 x 97 x 41 cm. Art.-Nr.: GB21-20
8. Highboard 2 Holz-/Glastüren mit je 2 Holzböden, 4 Schubkästen, 
B/H/T: 168 x 127 x 43 cm. Art.-Nr.: KM374-20
9. Sitzbank 160 mit Rückenlehne / Platte 40 mm, B/H/T: 160 x 86 x 47 cm. Art.-Nr.: SL87-20
Auch erhältlich in Breite 140 cm, B/H/T: 140 x 86 x 47 cm. Art.-Nr.: SL89-2
und in Breite 180 cm, B/H/T: 180 x 86 x 47 cm. Art.-Nr.: SL88-2

Programm Vita
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Nordische Impressionen!

Wählen Sie Ihre Farbzusammenstellung:
Gebeizt-geölt 

weiß gebeizt/gewachst
Komplett 

weiß gebeizt/gewachst
Lichtgrau lackiert 

weiß gebeizt/gewachst
Provencefarbig lackiert 
weiß gebeizt/gewachst

12. Sideboard

3. Armlehnstuhl
2. System-Eckbank

1. Esstisch

6. Wandboden 2er

4. Stuhl

5. TV-Lowboard

7. Vitrinenturm R

11. Stuhl

13. Armlehnstuhl

1. Esstisch

8. Buffet-Aufsatz

9. Sideboard

10. Esstisch
11. Stuhl

Wohn- und Speisezimmerprogramm hier abgebildet in Kiefer massiv,  
weiß gebeizt und gewachst mit provencefarbigen Absetzungen
1. Esstisch B/T: 160 x 90 cm (feste Platte) Art.-Nr.: 716-5   
Auch erhältlich in _B/T: 80 x 80 cm. Art.-Nr.: 788-5,        120 x 78 cm. Art.-Nr.: 712-5, 
140 x 90 cm. Art.-Nr.: 714-5,          180 x 90 cm. (mit 2 Schubladen) Art.-Nr.: 718-5 
Passende Ansteckplatte ca. 40 x 90 cm. Art.-Nr.: 720-5		
2. System-Eckbank mit Stauraum und Armlehnen, Stellmaß: 227 x 150 cm,  
87 cm hoch. (Zusammenstellung siehe unten)
3. Armlehnstuhl mit Holzsitz und eckigem Rückenabschluss. Art.-Nr.: 729-5
4. Stuhl mit Holzsitz und eckigem Rückenabschluss. Art.-Nr.: 719-5
5. TV-Lowboard B/H/T: 143 x 59 x 45 cm. Art.-Nr.: 705-5	
6. Wandboden 2er Set, ca. 120 cm breit. Art.-Nr.: 710-2
7. Vitrinenturm Türanschlag rechts oder links, B/H/T: 65 x 202 x 45 cm. Art.-Nr.: 701-5 L/R
8. Buffet-Aufsatz B/H/T: 99 x 111 x 32 cm. Art.-Nr.: 715-5-1
9. Sideboard 2-türig, auch einzeln erhältlich, B/H/T: 99 x 85 x 45 cm. Art.-Nr.: 723-5-1	
10. Esstisch B/T: 80 x 80 cm. Art.-Nr.: 788-5-1
11. Stuhl mit Holzsitz und gerundetem Rückenabschluss. Art.-Nr.: 739-5-1	
12. Sideboard 3-türig, B/H/T: 143 x 85 x 45 cm. Art.-Nr.: 703-5
13. Armlehnstuhl mit Holzsitz und gerundetem Rückenabschluss. Art.-Nr.: 749-5

Sekretär  

 B/H/T: 98 x 121 x 40 cm. Art.-Nr.: 717-5-1

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst
mit provencefarbigen Absetzungen

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst
mit provencefarbigen Absetzungen

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst
mit gebeizt/geölten Absetzungen

Bankmodul
B/H/T: 143 x  
87 x 46 cm.
Art.-Nr.: 743-5-1

Seitenabschluss 
für Bankmodule
mit oder ohne Armlehne,
B/H: 4 x 87 cm.
Art.-Nr.: 745-5-1L/R
Art.-Nr.: 747-5-1L/R

Bankmodul
mit Stauraum, ohne Seitenabschluss.

Bankmodul
B/H/T: 95 x  
87 x 46 cm.
Art.-Nr.: 742-5-1

Bankmodul
B/H/T: 66 x  
87 x 46 cm.
Art.-Nr.: 741-5-1

Eckmodul
ohne Stauraum, 
Schenkelmaß: 
B/H/T: 80 x 
87 x 80 cm.
Art.-Nr.: 740-5-1

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst

mit gebeizt/geölten Absetzungen

Programm X-Line

7. Vitrinenturm L
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Charme und Funktion!
Vitrine Adela
1-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 65 x 193 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-01-1

TV-Lowboard Adela
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 152 x 59 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-21-1

Vitrine Adela
2-türig, Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt, 
B/H/T: 105 x 193 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-02-1

Programm Adela

Highboard Adela
Kiefer massiv, weiß und
gelaugt/geölt abgesetzt, 
B/H/T: 135 x 144 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-12-5-1

Sideboard Adela
Kiefer massiv, weiß und
gelaugt/geölt abgesetzt, 
B/H/T: 160 x 86 x 41 cm.
Art.-Nr.: AD-11-5-1

Esstisch Adela
Kiefer massiv, weiß, und gelaugt/geölt abgesetzt, 
140er, B/H/T: 140 x 76 x 90 cm. Art.-Nr.: AD-31-5-1
160er, B/H/T: 160 x 76 x 90 cm. Art.-Nr.: AD-32-5-1
180er, B/H/T: 180 x 76 x 90 cm. Art.-Nr.: AD-33-5-1
200er, B/H/T: 200 x 76 x 90 cm. Art.-Nr.: AD-34-5-1

Highboard Adela
Kiefer massiv, weiß und gelaugt/geölt abgesetzt, 
B/H/T: 135 x 144 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-12-5-1

Vitrine Adela
1-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 65 x 193 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-01-1

TV-Lowboard Adela
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 152 x 59 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-21-1

Vitrine Adela
2-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 105 x 193 x 42 cm.
Art.-Nr.: AD-02-1
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Hier liegen Sie garantiert richtig. Das Schlafzimmer-Programm  
aus massiver Kiefer mit einmaligem Preis-Leistungs-Verhältnis.

Kiefer massiv, gebeizt/geölt

Schlafzimmer-Programm Vita in Kiefer massiv, gebeizt/geölt
1. Kleiderschrank Vita 5-türig 4 große Holztüren, 1 kleine Spiegel-Holztür, 3 Schübe, 2 Stangen, 
4 große und kleine E-Boden, B/H/T: 264 x 224 x 62 cm. Art.-Nr.: SK291-20
1. Kommode 3 große Schubkästen / 2 kleine Schubkästen, B/H/T: 100 x 104 x 43 cm. Art.-Nr.: KM504-20
3. Kleiderschrank Vita 5-türig 4 große Holztüren, 1 kleine Holztür, 3 Schübe, 2 Stangen,  
4 große und kleine E-Boden, B/H/T: 264 x 224 x 62 cm. Art.-Nr.: SK291-20
In vielen Abmessungen erhältlich. 
4. Funktionsbett Vita inkl. 4 Schübkästen auf Metallauszügen auf beiden Seiten, 
ohne Rahmen und Auflagen,  
Erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm, B/H/T: 148 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT424-20
Lgfl.: 160 x 200 cm, B/H/T: 168 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT425-20
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 188 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT426-20 
Lgfl.: 200 x 200 cm, B/H/T: 208 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT427-20
Sowie als Einzelbett (1 Blende/beideseitig montierbar, 2 Schübkästen auf Metallauszüge) 
Lgfl.: 100 x 200 cm, B/H/T: 208 x 85 x 108 cm. Art.-Nr.: GT423-20 (2 Schubladen einseitig)
5. Anbau-Nachtkonsole Vita 1 Schubkasten, links / rechts montierbar,  
B/H/T: 45 x 45 x 39 cm. Art.-Nr.: NS77-20

4. Funktionsbett Vita
mit Anbau-Nachtkonsolen.

3. Kleiderschrank Vita 5-türig

Kommode Vita
Kiefer massiv, gebeizt/geölt,
1 Tür / 5 kleine Schubkästen,  
B/H/T: 109 x 92 x 47 cm.
Art.-Nr.: KM503-20

Kommode Vita
Kiefer massiv, gebeizt/geölt,
2 Türen,  
B/H/T: 109 x 92 x 47 cm.
Art.-Nr.: KM501-20

Kommode Vita  
Kiefer massiv, gebeizt/geölt,
3 große Schubkästen /  
2 kleine Schubkästen,
B/H/T: 100 x 104 x 43 cm.
Art.-Nr.: KM504-20

Kiefer massiv 
gebeizt/geölt

In diesen Holzarten erhältlich

Kiefer massiv 
weiß

Hier schlaf ich gern!

2. Kommode Vita

5. Anbau-Nachtkonsole Vita

1. Kleiderschrank Vita 5-türig 

Programm Vita
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Wandregal Vita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 100 x 13 x 21 cm.
Art.-Nr.: PL82-20

Wickelkommode Vita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
mit 1 Schublade und 2 Tür, 
B/H/T: 100 x 90 x 80 cm.
Art.-Nr.: KM401-20

Standregal Vita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 53 x 178 x 39 cm.
Art.-Nr.: PL81-20

Deckeltruhe klein Vita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 84 x 45 x 43 cm.
Art.-Nr.: LD8-20

Kleiderschrank Vita
2-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 100 x 178 x 52 cm.
Art.-Nr.: SK273-20

Babybett Vita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
mit 3 Schlupfsprossen, 
B/H/T: 146 x 79 x 76 cm.
Art.-Nr.: GT214-20

Wickelkommode Vita
Kiefer massiv,  
weiß/provencefarbig, 
mit 1 Schublade und 2 Tür, 
B/H/T: 100 x 90 x 80 cm.
Art.-Nr.: KM401-30-40

Standregal Vita
Kiefer massiv,  
weiß/provencefarbig, 
B/H/T: 53 x 178 x 39 cm.
Art.-Nr.: PL81-30-40

Babybett Vita
Kiefer massiv,  
weiß/provencefarbig, 
mit 3 Schlupfsprossen, 
B/H/T: 146 x 79 x 76 cm.
Art.-Nr.: GT214-30-40

Deckeltruhe klein Vita
Kiefer massiv,  
weiß/provencefarbig, 
B/H/T: 84 x 45 x 43 cm.
Art.-Nr.: LD8-30-40

Kleiderschrank Vita
3-türig, Kiefer massiv,  
weiß/provencefarbig, 
B/H/T: 147 x 178 x 52 cm.
Art.-Nr.: SK280-30-40

Wandregal Vita
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 100 x 13 x 21 cm.
Art.-Nr.: PL82-30

Programm Vita

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

Ohne Auflagen, Bettbezug    
und Dekoration!

In diesen Holzarten erhältlich

Kiefer massiv 
gebeizt/geölt

Kiefer massiv 
weiß / provence

Kiefer massiv 
weiß

Baby- und Kinderzimmer Für eine schöne Kindheit
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Von Anfang an was Gutes!

Kleiderschrank Solvita
2-türig, Kiefer massiv,  
laugenfarbig, 
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-32-20

Babybett Solvita
2-türig, Kiefer massiv, laugenfarbig, 
Liegefläche: 60 x 120 cm. 
oder 70 x 140 cm.
Art.-Nr.: SO-01-20 oder SO-02-20

Regal Solvita
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
B/H/T: 58 x 200 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-31-20

Kommode Solvita
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 90 x 95 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-42-20
Wickeltischaufsatz Solvita
MDF weiß, 
B/H/T: 72 x 8 x 72 cm.
Art.-Nr.: SO-45-20

Wandregal Solvita
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
B/H/T: 85 x 25 x 16 cm.
Art.-Nr.: SO-61-20

Wandregal Solvita
Kiefer massiv, weiß gewachst, 
B/H/T: 85 x 25 x 16 cm.
Art.-Nr.: SO-61-30

Regal Solvita
Kiefer massiv, weiß gewachst,
B/H/T: 58 x 200 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-31-30

Kleiderschrank Solvita
2-türig, Kiefer massiv, 
weiß gewachst, 
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-32-30

Kommode Solvita
Kiefer massiv, weiß gewachst, 
mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 90 x 95 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-42-30

Programm Solvita

Wickeltischaufsatz 
Solvita
MDF weiß gewachst, 
B/H/T: 72 x 8 x 72 cm.
Art.-Nr.: SO-45-30

Ohne Auflagen, Bettbezug    
und Dekoration!

Babybett Solvita
2-türig, Kiefer massiv, weiß gewachst, 
Liegefläche: 60 x 120 cm. 
oder 70 x 140 cm.
Art.-Nr.: SO-02-30 oder SO-01-30

Kleiderschrank Solvita
3-türig, Kiefer massiv, weiß gewachst, 
B/H/T: 144 x 201 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-33-30

Das Babyzimmer-Programm Solvita ist erhältlich in 

Kiefer massiv mit diesen Oberflächenbehandlungen.

laugenfarbig
weiß gewachst
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Einzelbett Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
Lgfl: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 207 x 65 x 96 cm.
Art.-Nr.: SO-11-30
Schubladenset Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 200 x 18 x 60 cm.
Art.-Nr.: SO-12-30

Einzelbett Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
Lgfl: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 207 x 65 x 96 cm.
Art.-Nr.: SO-11-30

Schreibtisch Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 125 x 75 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-51-30

Kleiderschrank Solvita
2-türig, Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-32-30

Schubladenkommode  
Solvita
4 Schubkästen,  
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 55 x 120 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-44-30

Kleiderschrank Solvita
3-türig, Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 144 x 201 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-33-30

Nachtkommode Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 55 x 40 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-41-30

Nachtkommode Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 58 x 40 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-41-30 Kommode Solvita

Kiefer massiv, weiß, 
mit 3 Schubladen und einem Seitenfach, 
B/H/T: 120 x 95 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-43-30

Nachtkommode Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 55 x 40 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-41-30

Schreibtisch Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 125 x 75 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-51-30

Kommode Solvita
Kiefer massiv, weiß, 
mit 3 Schubladen und 
einem Seitenfach, 
B/H/T: 120 x 95 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-43-30

Schubladenkommode  
Solvita
4 Schubkästen,  
Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 55 x 120 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-44-30

Kleiderschrank Solvita
2-türig, Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-32-30

Kleiderschrank Solvita
3-türig, Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 144 x 201 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-33-30

Nicht nur für Kinder...

Programm Solvita

Ohne Auflagen, Bettbezug    
und Dekoration!
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Schubladenkommode  
Solvita
4 Schubkästen,  
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 55 x 120 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-44-20

Kleiderschrank Solvita
2-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-32-20

Kleiderschrank Solvita
3-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 144 x 201 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-33-20

Nachtkommode Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 55 x 40 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-41-20

Schreibtisch Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 125 x 75 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-51-20

Kommode Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
mit 3 Schubladen und 
einem Seitenfach, 
B/H/T: 120 x 95 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-43-20

Einzelbett Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
Lgfl: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 208 x 65 x 96 cm.
Art.-Nr.: SO-11-20
Schubladenset Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 200 x 18 x 60 cm.
Art.-Nr.: SO-12-20

Einzelbett Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
Lgfl: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 208 x 65 x 96 cm.
Art.-Nr.: SO-11-20

Schreibtisch Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 125 x 75 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-51-20

Kleiderschrank Solvita
2-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-32-20

Kleiderschrank Solvita
3-türig, Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 144 x 201 x 55 cm.
Art.-Nr.: SO-33-20

Nachtkommode Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 55 x 40 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-41-20

Kommode Solvita
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
mit 3 Schubladen und einem Seitenfach, 
B/H/T: 120 x 95 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-43-20

Schubladenkommode  
Solvita
4 Schubkästen,  
Kiefer massiv, gelaugt/geölt, 
B/H/T: 55 x 120 x 40 cm.
Art.-Nr.: SO-44-20

Das sind viele Möglichkeiten!

Programm Solvita

Ohne Auflagen, Bettbezug    
und Dekoration!

18 19



Natürliches Wohnen m i t  M a s s i v h o l z m ö b e l n VK-Preisliste 2020Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Vitrine Highboard-Vitrine 1
SK265-20 • 1 Holztür mit gebeizt/geölt 423,00 SK243-20 • 1 Holztür gebeizt/geölt 354,00

  3 Holzböden   2 Holzböden
SK265-30 • 1 Glastür mit weiß 472,00 SK243-30 • 1 Glastür weiß 396,00

  4 Glasböden   3 Glasböden
• 2 Schubkästen • 2 Schubkästen

B/H/T: ca. 100 x 204 x 43 cm B/H/T: ca. 100 x 166 x 43 cm
Vitrine Highboard-Vitrine 2

SK319-20 • 1 Glastür mit gebeizt/geölt 275,00 V125-20 • 2 Holztüren gebeizt/geölt 318,00
  drei Glasböden   2 Holzböden

SK319-30 • 2 Schubkästen weiß 310,00 V125-30 • 2 Glastüren weiß 354,00
  2 Glasböden

B/H/T: ca. 59 x 204 x 43 cm B/H/T: ca. 100 x 166 x 43 cm
Schrank Highboard

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

Schrank Highboard
SK326-20 • 1 Holztür mit gebeizt/geölt 289,00 V148-20 • 4 Holztüren gebeizt/geölt 331,00

  drei Holzböden   4 Holzböden
SK326-30 • 2 Schubkästen weiß 324,00 V148-30 weiß 370,00

B/H/T: ca. 59 x 204 x 43 cm B/H/T: ca. 100 x 166 x 43 cm
Highboard Sideboard 3-türig

KM374-20 • 2 Holz-/Glastüren gebeizt/geölt 383,00 KM410-20 • 3 Holztüren gebeizt/geölt 354,00
  mit je 2 Holzböden • 3 Schubkästen

KM374-30 • 4 Schubkästen weiß 426,00 KM410-30 weiß 396,00

B/H/T: ca. 168 x 127 x 43 cm B/H/T: ca. 160 x 89 x 43 cm

3/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Vitrine Highboard-Vitrine 1
SK265-20 • 1 Holztür mit gebeizt/geölt 423,00 SK243-20 • 1 Holztür gebeizt/geölt 354,00

  3 Holzböden   2 Holzböden
SK265-30 • 1 Glastür mit weiß 472,00 SK243-30 • 1 Glastür weiß 396,00

  4 Glasböden   3 Glasböden
• 2 Schubkästen • 2 Schubkästen

B/H/T: ca. 100 x 204 x 43 cm B/H/T: ca. 100 x 166 x 43 cm
Vitrine Highboard-Vitrine 2

SK319-20 • 1 Glastür mit gebeizt/geölt 275,00 V125-20 • 2 Holztüren gebeizt/geölt 318,00
  drei Glasböden   2 Holzböden

SK319-30 • 2 Schubkästen weiß 310,00 V125-30 • 2 Glastüren weiß 354,00
  2 Glasböden

B/H/T: ca. 59 x 204 x 43 cm B/H/T: ca. 100 x 166 x 43 cm
Schrank Highboard

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

Schrank Highboard
SK326-20 • 1 Holztür mit gebeizt/geölt 289,00 V148-20 • 4 Holztüren gebeizt/geölt 331,00

  drei Holzböden   4 Holzböden
SK326-30 • 2 Schubkästen weiß 324,00 V148-30 weiß 370,00

B/H/T: ca. 59 x 204 x 43 cm B/H/T: ca. 100 x 166 x 43 cm
Highboard Sideboard 3-türig

KM374-20 • 2 Holz-/Glastüren gebeizt/geölt 383,00 KM410-20 • 3 Holztüren gebeizt/geölt 354,00
  mit je 2 Holzböden • 3 Schubkästen

KM374-30 • 4 Schubkästen weiß 426,00 KM410-30 weiß 396,00

B/H/T: ca. 168 x 127 x 43 cm B/H/T: ca. 160 x 89 x 43 cm

3/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Kommode Esstisch 160
KM502-20 • 5 Schubkästen gebeizt/geölt 192,00 GD591-20 • Pfostenstärke 100 mm gebeizt/geölt 204,00

KM502-30 weiß 217,00 GD591-30 weiß 229,00

B/H/T: ca. 59 x 92 x 47 cm B/H/T: ca. 160 x 75 x 90 cm
Kommode Esstisch 180

KM503-20 • 1 Holztür gebeizt/geölt 253,00 GD602-20 • Pfostenstärke 100 mm gebeizt/geölt 217,00
  2 Holzböden

KM503-30 • 5 Schubkästen weiß 283,00 GD602-30 weiß 241,00

B/H/T: ca. 109 x 92 x 47 cm B/H/T: ca. 180 x 75 x 90 cm
Kommode Ansteckplatte

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

Kommode Ansteckplatte
KM504-20 • 3 große Schubkästen gebeizt/geölt 229,00 GD603-20 gebeizt/geölt 47,00

• 2 kleine Schubkästen
KM504-30 weiß 256,00 GD603-30 weiß 52,00

B/H/T: ca. 100 x 104 x 43 cm B/H/T: ca. 90 x 4 x 43 cm
Esstisch 140 Couchtisch

GD643-20 • Pfostenstärke 100 mm gebeizt/geölt 192,00 GD628-20 • Deckplatte: 30 mm gebeizt/geölt 152,00
• Zwischenboden: 25 mm

GD643-30 weiß 217,00 GD628-30 • Pfosten: 90 mm weiß 171,00

B/H/T: 140 x 75 x 90 cm B/H/T: ca. 120 x 48 x 74 cm

4/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Kommode Esstisch 160
KM502-20 • 5 Schubkästen gebeizt/geölt 192,00 GD591-20 • Pfostenstärke 100 mm gebeizt/geölt 204,00

KM502-30 weiß 217,00 GD591-30 weiß 229,00

B/H/T: ca. 59 x 92 x 47 cm B/H/T: ca. 160 x 75 x 90 cm
Kommode Esstisch 180

KM503-20 • 1 Holztür gebeizt/geölt 253,00 GD602-20 • Pfostenstärke 100 mm gebeizt/geölt 217,00
  2 Holzböden

KM503-30 • 5 Schubkästen weiß 283,00 GD602-30 weiß 241,00

B/H/T: ca. 109 x 92 x 47 cm B/H/T: ca. 180 x 75 x 90 cm
Kommode Ansteckplatte

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

Kommode Ansteckplatte
KM504-20 • 3 große Schubkästen gebeizt/geölt 229,00 GD603-20 gebeizt/geölt 47,00

• 2 kleine Schubkästen
KM504-30 weiß 256,00 GD603-30 weiß 52,00

B/H/T: ca. 100 x 104 x 43 cm B/H/T: ca. 90 x 4 x 43 cm
Esstisch 140 Couchtisch

GD643-20 • Pfostenstärke 100 mm gebeizt/geölt 192,00 GD628-20 • Deckplatte: 30 mm gebeizt/geölt 152,00
• Zwischenboden: 25 mm

GD643-30 weiß 217,00 GD628-30 • Pfosten: 90 mm weiß 171,00

B/H/T: 140 x 75 x 90 cm B/H/T: ca. 120 x 48 x 74 cm

4/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm
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Natürliches Wohnen m i t  M a s s i v h o l z m ö b e l n VK-Preisliste 2020Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Couchtisch Wandregal 120
GD690-20 • Deckplatte: 30 mm gebeizt/geölt 120,00 PL69-20 gebeizt/geölt 47,00

• Pfosten: 90 mm
GD690-30 weiß 134,00 PL69-30 weiß 52,00

B/H/T: ca. 74 x 48 x 74 cm B/H/T: ca. 120 x 14 x 21 cm
Couchtisch Wandregal 160

GD691-20 • Deckplatte: 30 mm gebeizt/geölt 164,00 PL185-20 gebeizt/geölt 61,00
• Pfosten: 90 mm

GD691-30 weiß 184,00 PL185-30 weiß 67,00

B/H/T: ca. 90 x 48 x 90 cm B/H/T: ca. 160 x 14 x 21 cm
TV-Lowboard 120 Sitzbank 140

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

TV Lowboard 120 Sitzbank 140
TV111-20 • 2 Schubkästen gebeizt/geölt 228,00 SL61-20 • Platte: 40 mm gebeizt/geölt 98,00

• 1 offenes Fach
TV111-30   (15 cm hoch) weiß 254,00 SL61-30 weiß 109,00

B/H/T: ca. 120 x 51 x 43 cm B/H/T: ca. 140 x 48 x 43 cm
TV-Lowboard 160 Sitzbank 140

TV137-20 • 2 Schubkästen gebeizt/geölt 259,00 SL89-20 • mit Rückenlehne gebeizt/geölt 169,00
• 1 offenes Fach • Platte: 40 mm

TV137-30   (15 cm hoch) weiß 290,00 SL89-30 weiß 190,00

B/H/T: ca. 160 x 51 x 43 cm B/H/T: ca. 140 x 86 x 47 cm

5/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Couchtisch Wandregal 120
GD690-20 • Deckplatte: 30 mm gebeizt/geölt 120,00 PL69-20 gebeizt/geölt 47,00

• Pfosten: 90 mm
GD690-30 weiß 134,00 PL69-30 weiß 52,00

B/H/T: ca. 74 x 48 x 74 cm B/H/T: ca. 120 x 14 x 21 cm
Couchtisch Wandregal 160

GD691-20 • Deckplatte: 30 mm gebeizt/geölt 164,00 PL185-20 gebeizt/geölt 61,00
• Pfosten: 90 mm

GD691-30 weiß 184,00 PL185-30 weiß 67,00

B/H/T: ca. 90 x 48 x 90 cm B/H/T: ca. 160 x 14 x 21 cm
TV-Lowboard 120 Sitzbank 140

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

TV Lowboard 120 Sitzbank 140
TV111-20 • 2 Schubkästen gebeizt/geölt 228,00 SL61-20 • Platte: 40 mm gebeizt/geölt 98,00

• 1 offenes Fach
TV111-30   (15 cm hoch) weiß 254,00 SL61-30 weiß 109,00

B/H/T: ca. 120 x 51 x 43 cm B/H/T: ca. 140 x 48 x 43 cm
TV-Lowboard 160 Sitzbank 140

TV137-20 • 2 Schubkästen gebeizt/geölt 259,00 SL89-20 • mit Rückenlehne gebeizt/geölt 169,00
• 1 offenes Fach • Platte: 40 mm

TV137-30   (15 cm hoch) weiß 290,00 SL89-30 weiß 190,00

B/H/T: ca. 160 x 51 x 43 cm B/H/T: ca. 140 x 86 x 47 cm

5/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Sitzbank 160 Stuhl
SL26-20 • Platte: 40 mm gebeizt/geölt 104,00 21-20 • Holzsitz gebeizt/geölt 64,00

SL26-30 weiß 114,00 21-30 weiß 67,00

B/H/T: ca. 160 x 48 x 43 cm B/H/T: ca. 58 x 97 x 41 cm
Sitzbank 160

SL87-20 • mit Rückenlehne gebeizt/geölt 172,00
• Platte: 40 mm

SL87-30 weiß 192,00

B/H/T: ca. 160 x 86 x 47 cm
Sitzbank 180

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

Sitzbank 180
SL42-20 • Platte: 40 mm gebeizt/geölt 109,00

SL42-30 weiß 122,00

B/H/T: ca. 180 x 48 x 43 cm
Sitzbank 180

SL88-20 • mit Rückenlehne gebeizt/geölt 184,00
• Platte: 40 mm

SL88-30 weiß 204,00

B/H/T: ca. 180 x 86 x 47 cm

6/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Speisezimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Sitzbank 160 Stuhl
SL26-20 • Platte: 40 mm gebeizt/geölt 104,00 21-20 • Holzsitz gebeizt/geölt 64,00

SL26-30 weiß 114,00 21-30 weiß 67,00

B/H/T: ca. 160 x 48 x 43 cm B/H/T: ca. 58 x 97 x 41 cm
Sitzbank 160

SL87-20 • mit Rückenlehne gebeizt/geölt 172,00
• Platte: 40 mm

SL87-30 weiß 192,00

B/H/T: ca. 160 x 86 x 47 cm
Sitzbank 180

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

Sitzbank 180
SL42-20 • Platte: 40 mm gebeizt/geölt 109,00

SL42-30 weiß 122,00

B/H/T: ca. 180 x 48 x 43 cm
Sitzbank 180

SL88-20 • mit Rückenlehne gebeizt/geölt 184,00
• Platte: 40 mm

SL88-30 weiß 204,00

B/H/T: ca. 180 x 86 x 47 cm

6/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm

22 23



Natürliches Wohnen m i t  M a s s i v h o l z m ö b e l n VK-Preisliste 2020Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Bett 100 Bett 200
GT423-20 • 1 Blende, beidseitig gebeizt/geölt 287,00 GT427-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 401,00

  montierbar   Metallauszügen
GT423-30 • 2 Schubkästen auf weiß 322,00 GT427-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 451,00

  Metallauszügen • Höhe Fußteil: 45 cm
• Höhe Kopfteil: 85 cm • Liegeflächenhöhe von
• Höhe Fußteil: 45 cm   50 cm bis 60 cm möglich
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 108 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 100 x 200 cm B/H/T: 208 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 200 x 200 cm
Bett 140 Anbau-Nachtkonsole

GT424-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 355,00 NS77-20 • 1 Schubkasten gebeizt/geölt 57,00
  Metallauszügen • links / rechts montierbar

GT424-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 397,00 NS77-30 • Front 25 mm weiß 64,00
• Höhe Fußteil: 45 cm
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 148 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 140 x 200 cm B/H/T: ca. 45 x 45 x 39 cm
Bett 160

Materialstärke: Kopf- & Fußteil: 40 mm / Bettseiten: 40 mm / Bett-Schubkastenfronten: 19 mm

7/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Bett 160
GT425-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 367,00

  Metallauszügen
GT425-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 412,00

• Höhe Fußteil: 45 cm
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 168 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 160 x 200 cm
Bett 180

GT426-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 384,00
  Metallauszügen

GT426-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 429,00
• Höhe Fußteil: 45 cm
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 188 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 180 x 200 cm

7/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Bett 100 Bett 200
GT423-20 • 1 Blende, beidseitig gebeizt/geölt 287,00 GT427-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 401,00

  montierbar   Metallauszügen
GT423-30 • 2 Schubkästen auf weiß 322,00 GT427-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 451,00

  Metallauszügen • Höhe Fußteil: 45 cm
• Höhe Kopfteil: 85 cm • Liegeflächenhöhe von
• Höhe Fußteil: 45 cm   50 cm bis 60 cm möglich
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 108 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 100 x 200 cm B/H/T: 208 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 200 x 200 cm
Bett 140 Anbau-Nachtkonsole

GT424-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 355,00 NS77-20 • 1 Schubkasten gebeizt/geölt 57,00
  Metallauszügen • links / rechts montierbar

GT424-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 397,00 NS77-30 • Front 25 mm weiß 64,00
• Höhe Fußteil: 45 cm
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 148 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 140 x 200 cm B/H/T: ca. 45 x 45 x 39 cm
Bett 160

Materialstärke: Kopf- & Fußteil: 40 mm / Bettseiten: 40 mm / Bett-Schubkastenfronten: 19 mm

7/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Bett 160
GT425-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 367,00

  Metallauszügen
GT425-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 412,00

• Höhe Fußteil: 45 cm
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 168 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 160 x 200 cm
Bett 180

GT426-20 • 4 Schubkästen auf gebeizt/geölt 384,00
  Metallauszügen

GT426-30 • Höhe Kopfteil: 85 cm weiß 429,00
• Höhe Fußteil: 45 cm
• Liegeflächenhöhe von
  50 cm bis 60 cm möglich

B/H/T: 188 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 180 x 200 cm

7/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Bett 100 Bett 200
GT423/G-20 gebeizt/geölt 192,00 GT427/G-20 gebeizt/geölt 273,00

GT423/G-30 weiß 212,00 GT427/G-30 weiß 307,00

• Fußteil ca. 45 cm hoch
• ohne Schubkästen (siehe Art.-Nr.: GT423/G-x0) • Fußteil ca. 45 cm hoch
• mit 1 Blende, beidseitig montierbar • ohne Schubkästen (siehe Art.-Nr.: GT42/G-x0)

B/H//T: 108 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 140 x 200 cm B/H//T: 208 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 200 x 200 cm
Bett 140 Bettschubkästen, einseitig

GT424/G-20 gebeizt/geölt 229,00 GT-423/A-20 (auf beiden Seiten verwendbar) gebeizt/geölt 95,00

GT424/G-30 weiß 256,00 GT-423/A-30 weiß 110,00

• Fußteil ca. 45 cm hoch • auf Metallauszügen
• ohne Schubkästen (siehe Art.-Nr.: GT42/G-x0) • 2er-Set für Bett 100 mit Zusatzblende

B/H//T: 148 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 140 x 200 cm
Bett 160 Bettschubkästen

Materialstärke: Kopf- & Fußteil: 40 mm / Bettseiten: 40 mm / Bett-Schubkastenfronten: 19 mm

Bett 160 Bettschubkästen
GT425/G-20 gebeizt/geölt 241,00 GT-42/A-20 gebeizt/geölt 126,00

GT425/G-30 weiß 267,00 GT-42/A-30 weiß 141,00

• auf Metallauszügen
• Fußteil ca. 45 cm hoch • 4er-Set für Betten 140, 160, 180 und 200
• ohne Schubkästen (siehe Art.-Nr.: GT42/G-x0) • NICHT BEI BETT 100 MÖGLICH

B/H//T: 168 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 160 x 200 cm
Bett 180

GT426/G-20 gebeizt/geölt 255,00

GT426/G-30 weiß 286,00

• Fußteil ca. 45 cm hoch
• ohne Schubkästen (siehe Art.-Nr.: GT42/G-x0)

B/H//T: 188 x 85 x 208 cm / Lgfl.: 180 x 200 cm

8/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020
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Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Bett 90
GT45-20 • Fußteil 57 cm hoch gebeizt/geölt 144,00

GT45-30 weiß 161,00

B/H/T: 101 x 212 x 68 cm / Lgfl.: 90 x 200 cm
Bett 140

GT85-20 • Fußteil 57 cm hoch gebeizt/geölt 178,00

GT85-30 weiß 199,00

B/H/T: 151 x 212 x 68 cm / Lgfl.: 140 x 200 cm
Bett 180

9/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Bett 180
GT79-20 • Fußteil 57 cm hoch gebeizt/geölt 199,00

GT79-30 weiß 224,00

B/H/T: 191 x 212 x 68 cm / Lgfl.: 180 x 200 cm
Nachttisch

NS8-20 • 1 Schubkasten gebeizt/geölt 60,00
• 1 Holztür

NS8-30 weiß 66,00

B/H/T: 44 x 55 x 33 cm

9/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Materialstärke: Kopf- & Fußteil: 40 mm / Bettseiten: 40 mm / Bett-Schubkastenfronten: 19 mm

Materialstärke: Kopf- & Fußteil: 40 mm / Bettseiten: 40 mm / Bett-Schubkastenfronten: 19 mm
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D‐72202 Nagold

Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Kommode Kommode
KM395-20 • 2 Holztüren mit gebeizt/geölt 175,00 KM504-20 • 3 große Schubkästen gebeizt/geölt 229,00

  1 Einlegeboden • 2 kleine Schubkästen
KM395-30 • 1 Schubkasten weiß 194,00 KM504-30 weiß 256,00

B/H/T: ca. 100 x 104 x 43 cm B/H/T: ca. 100 x 104 x 43 cm
Kommode Spiegel

KM501-20 • 2 Holztüren gebeizt/geölt 203,00 SP28-20 gebeizt/geölt 60,00
• 4 Holzböden

KM501-30 weiß 228,00 SP28-30 weiß 66,00

B/H/T: ca. 109 x 92 x 47 cm B/H/T: ca. 100 x 60 x 2,5 cm
Kommode Kleiderschrank 2-türig

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm / Türen: 25 mm

10/11
Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Kommode Kleiderschrank 2-türig
KM502-20 • mit 5 Schubkästen gebeizt/geölt 192,00 SK289-20 • mit Kassettenfront gebeizt/geölt 345,00

• 2 große Einlegeböden
KM502-30 weiß 217,00 SK289-30 • 1 Kleiderstange weiß 394,00

B/H/T: ca. 59 x 92 x 47 cm B/H/T: ca. 113 x 224 x 62 cm
Kommode Kleiderschrank 3-türig

KM503-20 • 1 Holztür gebeizt/geölt 253,00 SK290-20 • mit Kassettenfront gebeizt/geölt 547,00
  1 Holzboden • 2 große Einlegeböden

KM503-30 • 5 Schubkästen weiß 283,00 SK290-30 • 1 Kleiderstange weiß 626,00
• 4 kleine Einlegeböden
• 3 Schubkästen

B/H/T: ca. 109 x 92 x 47 cm B/H/T: ca. 163 x 224 x 62 cm
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Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€) Art.-Nr. Schlafzimmer VITA Kiefer massiv EK (€)

Kleiderschrank 3-türig Kleiderschrank 5-türig
SK293-20 • mit Kassetenfront und gebeizt/geölt 539,00 SK294-20 • mit Kassettenfront und gebeizt/geölt 803,00

  1 Spiegeltür   1 Spiegeltür
SK293-30 • 2 große Einlegeböden weiß 610,00 SK294-30 • 4 große Einlegeböden weiß 913,00

• 1 Kleiderstange • 2 Kleiderstangen
• 4 kleine Einlegeböden • 4 kleine Einlegeböden
• 3 Schubkästen • 3 Schubkästen

B/H/T: ca. 163 x 224 x 62 cm B/H/T: ca. 264 x 224 x 62 cm
Kleiderschrank 4-türig Kleiderschrank 6-türig

SK279-20 • mit Kassettenfront gebeizt/geölt 609,00 SK292-20 • mit Kassettenfront gebeizt/geölt 896,00
• 4 große Einlegeböden • 6 große Einlegeböden

SK279-30 • 2 Kleiderstangen weiß 697,00 SK292-30 • 3 Kleiderstangen weiß 1.002,00

B/H/T: ca. 214 x 224 x 62 cm B/H/T: ca. 315 x 224 x 62 cm
Kleiderschrank 5-türig Kleiderschrank 6-türig

Materialstärke: Top-Platten 40 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm / Türen: 25 mm
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Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)

Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020

Kleiderschrank 5-türig Kleiderschrank 6-türig
SK307-20 • mit Kassettenfront gebeizt/geölt 787,00 SK329-20 • mit Kassettenfront und gebeizt/geölt 992,00

• 4 große Einlegeböden   2 Spiegeltüren
SK307-30 • 2 Kleiderstangen weiß 901,00 SK329-30 • 4 große Einlegeböden weiß 1.124,00

• 4 kleine Einlegeböden • 2 Kleiderstangen
• 8 kleine Einlegeböden
• 6 Schubkästen

B/H/T: ca. 264 x 224 x 62 cm B/H/T: ca. 315 x 224 x 62 cm
Kleiderschrank 5-türig kleiner Einlegeboden

SK291-20 • mit Kassettenfront gebeizt/geölt 814,00 SK310-20 gebeizt/geölt 18,00
• 4 große Einlegeböden

SK291-30 • 2 Kleiderstangen weiß 929,00 SK310-30 weiß 19,00
• 4 kleine Einlegeböden B/H/T: ca. 49 x 2 x 52 cm
• 3 Schubkästen großer Einlegeboden

SK309-20 gebeizt/geölt 27,00

SK309-30 weiß 30,00
B/H/T: ca. 264 x 224 x 62 cm B/H/T: ca. 99 x 2 x 52 cm
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Deutschland: Lieferung frei Haus ab 500,‐ € (außerhalb D: ab 1.000,‐ €) / darunter zzgl. 35,‐ € Versandpauschale (außerhalb D: 50,‐ €)
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Preisaufschlag: AT, BeNeLux, DK zzgl.: 5% / CH, LIE zzgl.: 10%EK‐n/n / 01.01.2020
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Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold
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Beschreibung/Maße

5
weiß gebeizt-gewachst 

/
provencefarbig lackiert

2
komplett

weiß

7
weiss/grau

5-1
weiß gebeizt-gewachst 

/
gebeizt-geölt

Anrichte 2‐türig
2 Türen, dahinter je 1 E‐boden

723‐x oben 2 Schubkästen 185,00 185,00 185,00 185,00

B/H/T: 99 x 85 x 45 cm
Aufsatz für Anrichte 2‐türig
mit 2 Glastüren

715‐x 155,00 155,00 155,00 155,00

B/H/T: 99 x 111 x 32 cm
Anrichte 3‐türig
3 Türen, dahinter je 1 E‐boden,

703‐x oben 3 Schubkästen 226,00 226,00 226,00 226,00

B/H/T: 143 x 85 x 45 cm

Wohn‐ & Speisezimmerprogramm X‐LINE ‐ Kiefer massiv (die Lieferzeit beträgt ca. 10 Wochen)

Abbildung

Aufsatz für Anrichte 3‐türig
2 Glastüren, dahinter je 1 E‐boden

713‐x Mittelfach mit 1 E‐boden und 2  216,00 216,00 216,00 216,00
Schubkästen

B/H/T: 143 x 112 x 32 cm
Highboard
2 Türen (oben Glas, unten Holz)

707‐x dahinter je 3 E‐böden, mittig 1 offenes  371,00 371,00 371,00 371,00
Fach mit 1 E‐boden und 4 Schubkästen

B/H/T: 143 x 145 x 45 cm
Sideboard 4‐türig
hinter den Außentüren je 1 E‐boden,

704‐x 1 gr. E‐boden hinter den Mitteltüren, 298,00 298,00 298,00 298,00
oben 5 Schubkästen (außen gr., mittig kl.)

B/H/T: 185 x 85 x 45 cm
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2 Türen, dahinter je 1 E‐boden

723‐x oben 2 Schubkästen 185,00 185,00 185,00 185,00

B/H/T: 99 x 85 x 45 cm
Aufsatz für Anrichte 2‐türig
mit 2 Glastüren

715‐x 155,00 155,00 155,00 155,00

B/H/T: 99 x 111 x 32 cm
Anrichte 3‐türig
3 Türen, dahinter je 1 E‐boden,

703‐x oben 3 Schubkästen 226,00 226,00 226,00 226,00

B/H/T: 143 x 85 x 45 cm

Wohn‐ & Speisezimmerprogramm X‐LINE ‐ Kiefer massiv (die Lieferzeit beträgt ca. 10 Wochen)

Abbildung

Aufsatz für Anrichte 3‐türig
2 Glastüren, dahinter je 1 E‐boden

713‐x Mittelfach mit 1 E‐boden und 2  216,00 216,00 216,00 216,00
Schubkästen

B/H/T: 143 x 112 x 32 cm
Highboard
2 Türen (oben Glas, unten Holz)

707‐x dahinter je 3 E‐böden, mittig 1 offenes  371,00 371,00 371,00 371,00
Fach mit 1 E‐boden und 4 Schubkästen

B/H/T: 143 x 145 x 45 cm
Sideboard 4‐türig
hinter den Außentüren je 1 E‐boden,

704‐x 1 gr. E‐boden hinter den Mitteltüren, 298,00 298,00 298,00 298,00
oben 5 Schubkästen (außen gr., mittig kl.)

B/H/T: 185 x 85 x 45 cm
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Brotschrank
links 1 Tür, dahinter 2 E‐böden,

706‐x rechts 4 Schubkästen 216,00 216,00 216,00 216,00

B/H/T: 88 x 117 x 45 cm
Spiegel

708‐x 94,00 94,00 94,00 94,00

B/H/T: 107 x 85 x 8 cm
Mehrzweckschrank
mit 1 Holz‐ und 1 Glastür sowie 

730‐x 2 Schubkästen 319,00 319,00 319,00 319,00

B/H/T: 110 x 170 x 45 cm
Vitrine links
oben Glastür, dahinter 2 E‐böden,

701‐xL unten Holztür, dahinter 1 E‐boden 252,00 252,00 252,00 252,00
zwischen den Türen 1 Schubkasten

B/H/T: 65 x 202 x 45 cm
Vitrine rechts
oben Glastür, dahinter 2 E‐böden,

701‐xR unten Holztür, dahinter 1 E‐boden 252,00 252,00 252,00 252,00
zwischen den Türen 1 Schubkasten

B/H/T: 65 x 202 x 45 cm
TV‐Schrank
links 3 Schubkästen

705‐x rechts 1 großer E‐boden 220,00 220,00 220,00 220,00

B/H/T: 143 x 59 x 45 cm
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Sekretär
mit Schreibklappe, 1 Schubkasten und

717‐x 2 Holztüren 233,00 233,00 233,00 233,00

B/H/T: 98 x 121 x 40 cm
Wandregal
(VE: 2 Stück ‐ Preis für 2 Stück!)

710‐x ‐ 42,00 ‐ ‐

B/H/T: 120 x 2,5 x 18 cm
726‐x Couchtisch klein

B/H/T: 60 x 46 x 60 cm 81,00 81,00 81,00 81,00
736‐x Couchtisch groß

B/H/T: 78 x 46 x 120 cm 116,00 116,00 116,00 116,00

Esstisch
B/H/T: 80 x 79 x 80 cm

788‐x 122,00 122,00 122,00 122,00

Esstisch
712‐x B/H/T: 120 x 79 x 78 cm 133,00 133,00 133,00 133,00

714‐x B/H/T: 140 x 79 x 90 cm 149,00 149,00 149,00 149,00

716‐x B/H/T: 160 x 79 x 90 cm 164,00 164,00 164,00 164,00
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Esstisch
mit 2 großen Schubladen

718‐x 191,00 191,00 191,00 191,00

B/H/T: 180 x 79 x 90 cm
Ansteckplatte

(provencefbg.) (grau) (gebeizt‐geölt)
720‐x 50,00 50,00 50,00 50,00

B/T: 40 x 90 cm
Stuhl I
Holzsitz, ohne Armlehnen

709‐x 48,00 48,00 48,00 48,00

B/H/T: 45 x 94 x 43 cm
Stuhl II
Holtsitz, ohne Armlehnen,

719‐x Oberkante Rückenlehne gerade 69,00 69,00 69,00 69,00

B/H/T: 45 x 94 x 43 cm
Stuhl II
Holzsitz, mit Armlehnen,

729‐x Oberkante Rückenlehne gerade 82,00 82,00 82,00 82,00

B/H/T: 61 x 94 x 43 cm
Stuhl III
Holzsitz, ohne Armlehnen,

739‐x Oberkante Rückenlehne gerundet 74,00 74,00 74,00 74,00

B/H/T: 45 x 94 x 43 cm
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Stuhl III
Holzsitz, mit Armlehnen,

749‐x Oberkante Rückenlehne gerundet 86,00 86,00 86,00 86,00

B/H/T: 61 x 94 x 43 cm
Sitzbankelement
mit klappbarer Sitzfläche und Stauraum
Maße ohne Abschlußelemente!

743‐x B/H/T: 143 x 87 x 46 cm 112,00 112,00 112,00 112,00

742‐x B/H/T: 95 x 87 x 46 cm 105,00 105,00 105,00 105,00

741‐x B/H/T: 66 x 87 x 46 cm 98,00 98,00 98,00 98,00

Eck‐Sitzbankelement

740‐x 119,00 119,00 119,00 119,00

B/H/T: 80 x 87 x 80 cm
Ablage für das Eckelement

748‐x ‐ 33,00 ‐ ‐

Schenkelmaß: 46 cm
Mittelseite

(weiß)
746‐x ‐ 33,00 33,00 ‐

B/H: 4 x 87 cm
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Abschlußelement ohne Armlehne (weiß)
747‐xL links ‐ 33,00 33,00 ‐

(weiß)
747‐xR rechts ‐ 33,00 33,00 ‐

B/H: 4 x 87 cm
Abschlußelement mit Armlehne (weiß)

745‐xL links ‐ 33,00 33,00 ‐
(weiß)

745‐xR rechts ‐ 33,00 33,00 ‐
B/H: 4 x 87 cm

Bücherregal
mit 5 Einlegeböden

754‐x 226,00 226,00 226,00226,00

B/H/T: 96 x 218 x 37 cm
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Kleiderschrank 2‐türig
1 Hutboden, 1 ausziebare Kleiderstange

7302‐x 241,00 241,00 241,00 241,00

B/H/T: 69 x 202 x 45 cm
Schuhschrank
2 Klapptüren mit je 2 Schuhfächern
oben 1 Schubkasten

B/H/T: 65 x 99,8 x 45 cm
Spiegel

B/H/T: 69 x 75 x 7 cm
Wandpaneel
mit 4 Haken

7305‐x 110,00 110,00 110,00

7303‐x 154,00

7300‐x 43,00

154,00 154,00

Dielenmöbel X‐LINE ‐ Kiefer massiv (die Lieferzeit beträgt ca. 10 Wochen)

Abbildung

43,00 43,00

154,00

43,00

110,00

B/H/T: 69 x 202,3 x 7 cm
Kommode I
oben 2 Schubkästen und 1 offenes Fach,
unten 2 Türen (dahinter je 1 E‐boden)

B/H/T: 99 x 99,8 x 45 cm
Kommode II
oben 2 Schubkästen,
unten 2 Türen (dahinter je 1 E‐boden)

B/H/T: 99 x 85 x 45 cm

244,00

215,00

7304‐x 244,00 244,00244,00

7122‐x 215,00 215,00 215,00
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Sekretär
mit Schreibklappe, 1 Schubkasten und

717‐x 2 Holztüren 233,00 233,00 233,00 233,00

B/H/T: 98 x 121 x 40 cm
Wandregal
(VE: 2 Stück ‐ Preis für 2 Stück!)

710‐x ‐ 42,00 ‐ ‐

B/H/T: 120 x 2,5 x 18 cm
726‐x Couchtisch klein

B/H/T: 60 x 46 x 60 cm 81,00 81,00 81,00 81,00
736‐x Couchtisch groß

B/H/T: 78 x 46 x 120 cm 116,00 116,00 116,00 116,00

Esstisch
B/H/T: 80 x 79 x 80 cm

788‐x 122,00 122,00 122,00 122,00

Esstisch
712‐x B/H/T: 120 x 79 x 78 cm 133,00 133,00 133,00 133,00

714‐x B/H/T: 140 x 79 x 90 cm 149,00 149,00 149,00 149,00

716‐x B/H/T: 160 x 79 x 90 cm 164,00 164,00 164,00 164,00
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Sekretär
mit Schreibklappe, 1 Schubkasten und

717‐x 2 Holztüren 233,00 233,00 233,00 233,00

B/H/T: 98 x 121 x 40 cm
Wandregal
(VE: 2 Stück ‐ Preis für 2 Stück!)

710‐x ‐ 42,00 ‐ ‐

B/H/T: 120 x 2,5 x 18 cm
726‐x Couchtisch klein

B/H/T: 60 x 46 x 60 cm 81,00 81,00 81,00 81,00
736‐x Couchtisch groß

B/H/T: 78 x 46 x 120 cm 116,00 116,00 116,00 116,00

Esstisch
B/H/T: 80 x 79 x 80 cm

788‐x 122,00 122,00 122,00 122,00

Esstisch
712‐x B/H/T: 120 x 79 x 78 cm 133,00 133,00 133,00 133,00

714‐x B/H/T: 140 x 79 x 90 cm 149,00 149,00 149,00 149,00

716‐x B/H/T: 160 x 79 x 90 cm 164,00 164,00 164,00 164,00
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Stuhl III
Holzsitz, mit Armlehnen,

749‐x Oberkante Rückenlehne gerundet 86,00 86,00 86,00 86,00

B/H/T: 61 x 94 x 43 cm
Sitzbankelement
mit klappbarer Sitzfläche und Stauraum
Maße ohne Abschlußelemente!

743‐x B/H/T: 143 x 87 x 46 cm 112,00 112,00 112,00 112,00

742‐x B/H/T: 95 x 87 x 46 cm 105,00 105,00 105,00 105,00

741‐x B/H/T: 66 x 87 x 46 cm 98,00 98,00 98,00 98,00

Eck‐Sitzbankelement

740‐x 119,00 119,00 119,00 119,00

B/H/T: 80 x 87 x 80 cm
Ablage für das Eckelement

748‐x ‐ 33,00 ‐ ‐

Schenkelmaß: 46 cm
Mittelseite

(weiß)
746‐x ‐ 33,00 33,00 ‐

B/H: 4 x 87 cm
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Stuhl III
Holzsitz, mit Armlehnen,

749‐x Oberkante Rückenlehne gerundet 86,00 86,00 86,00 86,00

B/H/T: 61 x 94 x 43 cm
Sitzbankelement
mit klappbarer Sitzfläche und Stauraum
Maße ohne Abschlußelemente!

743‐x B/H/T: 143 x 87 x 46 cm 112,00 112,00 112,00 112,00

742‐x B/H/T: 95 x 87 x 46 cm 105,00 105,00 105,00 105,00

741‐x B/H/T: 66 x 87 x 46 cm 98,00 98,00 98,00 98,00

Eck‐Sitzbankelement

740‐x 119,00 119,00 119,00 119,00

B/H/T: 80 x 87 x 80 cm
Ablage für das Eckelement

748‐x ‐ 33,00 ‐ ‐

Schenkelmaß: 46 cm
Mittelseite

(weiß)
746‐x ‐ 33,00 33,00 ‐

B/H: 4 x 87 cm
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Wohn- & Speisezimmerprogramm X-LINE - Kiefer massiv Wohn- & Speisezimmerprogramm X-LINE - Kiefer massiv

Abwicklung ausschließlich über:
I.M.C. Ziegler & Hieber
Marie‐Curie‐Straße 1
D‐72202 Nagold

Ar
t‐
N
r.

(x
 =
 A
us
‐ 

fü
hr
un

gs
nr
.)

Beschreibung/Maße

5
weiß gebeizt-gewachst 

/
provencefarbig lackiert

2
komplett

weiß

7
weiss/grau

5-1
weiß gebeizt-gewachst 

/
gebeizt-geölt

Anrichte 2‐türig
2 Türen, dahinter je 1 E‐boden

723‐x oben 2 Schubkästen 185,00 185,00 185,00 185,00

B/H/T: 99 x 85 x 45 cm
Aufsatz für Anrichte 2‐türig
mit 2 Glastüren

715‐x 155,00 155,00 155,00 155,00

B/H/T: 99 x 111 x 32 cm
Anrichte 3‐türig
3 Türen, dahinter je 1 E‐boden,

703‐x oben 3 Schubkästen 226,00 226,00 226,00 226,00

B/H/T: 143 x 85 x 45 cm

Wohn‐ & Speisezimmerprogramm X‐LINE ‐ Kiefer massiv (die Lieferzeit beträgt ca. 10 Wochen)

Abbildung

Aufsatz für Anrichte 3‐türig
2 Glastüren, dahinter je 1 E‐boden

713‐x Mittelfach mit 1 E‐boden und 2  216,00 216,00 216,00 216,00
Schubkästen

B/H/T: 143 x 112 x 32 cm
Highboard
2 Türen (oben Glas, unten Holz)

707‐x dahinter je 3 E‐böden, mittig 1 offenes  371,00 371,00 371,00 371,00
Fach mit 1 E‐boden und 4 Schubkästen

B/H/T: 143 x 145 x 45 cm
Sideboard 4‐türig
hinter den Außentüren je 1 E‐boden,

704‐x 1 gr. E‐boden hinter den Mitteltüren, 298,00 298,00 298,00 298,00
oben 5 Schubkästen (außen gr., mittig kl.)

B/H/T: 185 x 85 x 45 cm
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Natürliches Wohnen m i t  M a s s i v h o l z m ö b e l n VK-Preisliste 2020
Art.-Nr. Kinderzimmer VITA Kiefer massiv

Kinderbett
GT214-20 • Matratzengröße gebeizt/geölt

  70 x 140 cm
GT214-30 • 3 Schlupfsprossen weiß

• Matratzenrahmen in
GT214-30-40   der Höhe verstellbar

B/H/T: ca. 146 x 79 x 76 cm
Bettseiten

GT216-20 gebeizt/geölt

GT216-30 weiß

B/H: ca. 140 x 15 cm
Standregal

PL81-20 gebeizt/geölt

PL81-30 weiß

weiß /
provencefbg.

PL81-30-40

B/H/T: ca. 53 x 178 x 39 cm
Wandregal

PL82-20 gebeizt/geölt

PL82-30 weiß

B/H/T: ca. 100 x 13 x 21 cm
Wickelkommode

KM401-20 • 1 Schubkasten auf gebeizt/geölt
  Metallauszug

KM401-30 • 2 Holztüren mit weiß
  1 Einlegeboden

KM401-30-40

B/H/T: ca. 100 x 90 x 80 cm

weiß /
provencefbg.

weiß /
provencefbg.

Regal für Wickelkommode
PL83-20 gebeizt/geölt

PL83-30 weiß

PL83-30-40

Kleiderschrank 2-türig
SK273-20 • 1 Schubkasten auf gebeizt/geölt

  Metallauszug
SK273-30 • 3 Einlegeböden links weiß

• 1 Einlegeboden und 
SK273-30-40   2 Kleiderstangen rechts

B/H/T: ca. 100 x 178 x 52 cm
Kleiderschrank 3-türig

SK280-20 • 2 Schubkästen auf gebeizt/geölt
  Metallauszügen

SK280-30 • 3 Einlegeböden links weiß
• 1 Einlegeboden und

SK280-30-40   2 Kleiderstangen rechts

weiß /
provencefbg.

weiß /
provencefbg.

weiß /
provencefbg.

B/H/T: ca. 147 x 178 x 52 cm
Deckeltruhe, klein

LD8-20 gebeizt/geölt

LD8-30 weiß

LD8-30-40

B/H/T: ca. 84 x 45 x 43 cm
Deckeltruhe, groß

LD9-20 gebeizt/geölt

LD9-30 weiß

LD9-30-40

B/H/T: ca. 120 x 45 x 43 cm

weiß /
provencefbg.

weiß /
provencefbg.

Art.-Nr. Kinderzimmer VITA Kiefer massiv

Kinderbett
GT214-20 • Matratzengröße gebeizt/geölt

  70 x 140 cm
GT214-30 • 3 Schlupfsprossen weiß

• Matratzenrahmen in
GT214-30-40   der Höhe verstellbar

B/H/T: ca. 146 x 79 x 76 cm
Bettseiten

GT216-20 gebeizt/geölt

GT216-30 weiß

B/H: ca. 140 x 15 cm
Standregal

PL81-20 gebeizt/geölt

PL81-30 weiß

weiß /
provencefbg.

PL81-30-40

B/H/T: ca. 53 x 178 x 39 cm
Wandregal

PL82-20 gebeizt/geölt

PL82-30 weiß

B/H/T: ca. 100 x 13 x 21 cm
Wickelkommode

KM401-20 • 1 Schubkasten auf gebeizt/geölt
  Metallauszug

KM401-30 • 2 Holztüren mit weiß
  1 Einlegeboden

KM401-30-40

B/H/T: ca. 100 x 90 x 80 cm

weiß /
provencefbg.

weiß /
provencefbg.

Kommode mit 4 Schubladen
SO-44-20 laugenfarbig

SO-44-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 55 x 120 x 40 cm
Wickelaufsatz zu SO-42-__

SO-45-20 laugenfarbig

SO-45-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 90 x 8 x 35 cm
Standregal

SO-31-20 laugenfarbig

SO-31-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 55 x 200 x 40 cm
Kleiderschrank, 2-türig

SO-32-20 laugenfarbig

SO-32-30 weiss gewachst

mit 1 Schublade, zwei Kleider-
stangen links und 3 Einlegeböden
rechts

B/H/T: ca. 100 x 200 x 55 cm
Kleiderschrank 3-türig

SO-33-20 laugenfarbig

SO-33-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 144 x 201 x 55 cm
Schreibtisch mit Schublade

SO-51-20 laugenfarbig

SO-51-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 125 x 75 x 55 cm
Wandregal

SO-61-20 laugenfarbig

SO-61-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 85 x 25 x 16 cm

mit 2 Schubladen, zwei Kleider-
stangen links (2/3) und 3 Ein-
legeböden rechts (1/3)

Art.-Nr. Solvita Baby- / Kinderzimmer Kiefer massiv

Babybett, Lgfl.: 70 x 140 cm
SO-01-20 laugenfarbig

SO-01-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 148 x 76 x 78 cm
Babybett, Lgfl.: 60 x 120 cm

SO-02-20 laugenfarbig

SO-02-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 128 x 76 x 68 cm
Bett, Lgfl.: 90 x 200 cm

SO-11-20 laugenfarbig

SO-11-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 208 x 65 x 96 cm
Schubladen-Set für SO-11-__

SO-12-20 laugenfarbigSO-12-20 laugenfarbig

SO-12-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 200 x 18 x 60 cm
Nachtkonsole

SO-41-20 laugenfarbig

SO-41-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 55 x 40 x 40 cm
Kommode mit 3 Schubladen

SO-42-20 laugenfarbig

SO-42-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 90 x 95 x 40 cm
Kommode mit 3 Schubladen und Regal

SO-43-20 laugenfarbig

SO-43-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 120 x 95 x 40 cmB/H/T: ca. 120 x 95 x 40 cm

Art.-Nr. Solvita Baby- / Kinderzimmer Kiefer massiv

Babybett, Lgfl.: 70 x 140 cm
SO-01-20 laugenfarbig

SO-01-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 148 x 76 x 78 cm
Babybett, Lgfl.: 60 x 120 cm

SO-02-20 laugenfarbig

SO-02-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 128 x 76 x 68 cm
Bett, Lgfl.: 90 x 200 cm

SO-11-20 laugenfarbig

SO-11-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 208 x 65 x 96 cm
Schubladen-Set für SO-11-__

SO-12-20 laugenfarbigSO-12-20 laugenfarbig

SO-12-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 200 x 18 x 60 cm
Nachtkonsole

SO-41-20 laugenfarbig

SO-41-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 55 x 40 x 40 cm
Kommode mit 3 Schubladen

SO-42-20 laugenfarbig

SO-42-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 90 x 95 x 40 cm
Kommode mit 3 Schubladen und Regal

SO-43-20 laugenfarbig

SO-43-30 weiss gewachst

B/H/T: ca. 120 x 95 x 40 cmB/H/T: ca. 120 x 95 x 40 cm Materialstärke: Top-Platten 30 mm / Seiten: 15 - 19 mm / Schubkastenfronten: 25 mm
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Ihr Fachhändler:

Kiefer massiv, gebeizt/geölt

2. Funktionsbett Vita
mit Anbau-Nachtkonsolen.

1. Kleiderschrank Vita 5-türig

Kiefer massiv 
gebeizt/geölt

In diesen Holzarten erhältlich

Kiefer massiv 
weiß

Hier bin ich richtig!

4. Kommode Vita

3. Anbau-Nachtkonsole Vita

Schlafzimmer-Programm Vita in Kiefer massiv, gebeizt/geölt
1. Kleiderschrank Vita 5-türig 4 große Holztüren, 1 kleine Holztür, 3 Schübe, 
2 Stangen, 4 große und kleine E-Boden, B/H/T: 264 x 224 x 62 cm. Art.-Nr.: SK291-20
In vielen Abmessungen erhältlich. 
3. Anbau-Nachtkonsole Vita 1 Schubkasten, links / rechts montierbar,  
B/H/T: 45 x 45 x 39 cm. Art.-Nr.: NS77-20
4. Kommode Vita 3 große Schubkästen / 2 kleine Schubkästen, 
B/H/T: 100 x 104 x 43 cm. Art.-Nr.: KM504-20

2. Funktionsbett VITA inkl. 4 Schübkästen auf Metallauszügen auf beiden Seiten, 
ohne Rahmen und Auflagen,  
Erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm, B/H/T: 148 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT424-20
Lgfl.: 160 x 200 cm, B/H/T: 168 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT425-20
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 188 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT426-20 
Lgfl.: 200 x 200 cm, B/H/T: 208 x 85 x 208 cm. Art.-Nr.: GT427-20
Sowie als Einzelbett (1 Blende/beideseitig montierbar, 2 Schübkästen auf Metallauszüge) 
Lgfl.: 100 x 200 cm, B/H/T: 208 x 85 x 108 cm. Art.-Nr.: GT423-20 (2 Schubladen einseitig)


